

## November 20-tól elárvereztethetik a közutakon veszteglő autókat

Egy új rendelet szerint néhány hónap múlva a közútkezelők azonnal elszállíthatják a veszélyes helyen veszteglő autókat.

Az építési és közlekedési miniszter által aláírt rendelet szerint az autópályák leállósávjából pedig két órán belül elvitethetik azokat. Ha egy autó akadályozza az úton végzendő munkákat, akkor 24 órán belül eltávolíthatják. A rendelet november 20-án lép majd hatályba.

A rendeletről az is kiderül, hogy az elszállítás költségeit mindenképp a tulajdonosnak kell kifizetnie, az elszállított autókat pedig csak a költségek rendezése után lehet visszakapni.

Ha viszont senki sem jelentkezik értük, akkor a járműveket 90 nap után elárverezik, vagy a szabályok szerint hulladékként kezelik.

Az Építési és Közlekedési Minisztérium célja, hogy ezzel szorítsák vissza a közutakon tilosban parkoló, közlekedésbiztonságot veszélyeztető, a közútkezelő munkáját, illetve az ellenőrzéseket akadályozó hátrahagyott járművek számát.

Forrás: [www.telex.hu](http://www.telex.hu)



### Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

[www.klubradio.hu](http://www.klubradio.hu)

A Nyomtass te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

### LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

[nyomtasssteis.hu/jelentkezés/](http://nyomtasssteis.hu/jelentkezés/) | [nyomtasssteis.hu/tamogatas/](http://nyomtasssteis.hu/tamogatas/)

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület

Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.

Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János

Kapcsolat: [nyomtasssteis@nyomtasssteis.hu](mailto:nyomtasssteis@nyomtasssteis.hu)

[nyomtasssteis.hu](http://nyomtasssteis.hu) Innen töltheti le a lapszámokat



[nyomtasssteis](https://www.facebook.com/nyomtasssteis)

[nyomtasssteis](https://www.youtube.com/nyomtasssteis)

[nyomtasssteis](https://www.instagram.com/nyomtasssteis)

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtasssteis.hu](http://www.nyomtasssteis.hu)

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

*Pártoktól független hetilap*

## Nem érti a kormány, hogy miért nem költünk többet

Túl kevés áfa folyik be az államhoz, és ez miattunk van, mert hiába vagyunk tele pénzzel, csak nem akarunk többet költeni. Legalábbis így magyarázza Nagy Márton gazdasági miniszter a nehéz helyzetet, amibe a magyar társadalmat sodorta.

Tudják, kik a felelősek a gazdaságunk rossz helyzetéért, már persze a háborúpártiakon kívül? Hát mi, magyarok! Ez volt az egyik fontos üzenete Nagy Mártonnak, aki arról beszélt, hogy hiába nő a reálbér, „kevésbé látható, hogy a lakosság tekintetében hová megy a pénz”.

A középosztály és az átlag alatti jövedelműek ahelyett, hogy pörgetnék a gazdaságot a vásárlásaikkal, inkább félreteszik a pénzt, de ha vásárolnak, akkor is csak a lakásukra költenek. Akinek meg van állampapírja, az a kamatait nem költi el, hanem újra befekteti inkább. Ki érti ezt?

A sok probléma mellett újabb gondot okoz a költségvetésnek, hogy a lakossági fogyasztás csökkenése mintegy 495 milliárd forintnyi áfabevétel-elmaradást okozott.

De, hogy teljesebb legyen a kép, itt egy másik hajmeresztő adat. A Magyar Nemzeti Bank (MNB) közlése szerint rekordnagyságúra, 105 ezer milliárd forintra nőtt a magyar háztartások pénzügyi vagyona az idei második negyedévben. Ebbe az ingatlanok nem számítanak bele, de a lakosság többi vagyoneleme igen, például a készpénz, a részvény, az állampapír.

(Folytatás a 2. oldalon)



(Folytatás az 1. oldalról)

Ez háztartásonként 26,3 millió forintnyi pénzügyi vagyon lenne. Kár, hogy kissé egyenlőtlenül oszlik el. Az MNB egy korábbi felmérése szerint ugyanis a pénzügyi vagyon kétharmada a felső tíz százalék kezében van. Vagyis a további kilencven százalékra a vagyon egyharmada jut összesen. Számtalan korábbi kutatás pedig azt mutatta ki, hogy a la-

kosság harmadának annyi tartaléka sincsen, hogy akár egy hónapot átvészéljen, ha elapadnának a jövedelmei.

Vagyis hiába emelkednek a fizetések, azokat jórészt elviszi az infláció és a rendkívül magas megélhetési költségek. A társadalom pedig szétszakadt, egy szűk réteg mesés összegekkel rendelkezik, miközben milliók nélkülöznek.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu) [www.telex.hu](http://www.telex.hu)

## Évtizedes mélyponton a beruházások

**Brutálisan csökkennek a beruházások Magyarországon. Rosszabbul állunk most, mint a Covid-válság mélypontján.**

A KSH adatai szerint 16,8 százalékkal kevesebb beruházás volt Magyarországon az idei második negyedévben, mint tavaly ilyenkor. Összességében az elmúlt majdnem nyolc év legrosszabb adata ez, utoljára a 2016 negyedik negyedéves volt ennél gyengébb. Az adatok jól mutatják, hogy mekkora bajok vannak a magyar gazdasággal. A legnagyobb mértékben a feldolgozóipar, a szállítás, raktározás, valamint a kereskedelem

vetette vissza a beruházásokat. Ezek az adatok a legrosszabb várakozásokat igazolták vissza, a kormány az eredeti 4-ről 2,5 százalékosra levitt növekedési célja helyett már azt kommunikálja, hogy szép lehetne egy 2 százalékos eredmény is az év végére. Viszont miközben a lakossági fogyasztás nem nagyon akar belendülni, az iparunk pedig bajban van, a beruházásokban sem igazán lehet már bízni.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)

## Ennyit fizetünk fejenként az államadósságra

Az idei első hét hónapban a magyar állam 2217 milliárd forintot költött kamatokra. Tehát ennyi pénzt vittek el az adósság költségei úgy, hogy maga az államadósság nem is csökkent.

Ez fejenként 203 785 forint – igen, ennyit költöttünk július végéig az államadósság kamatainak kifizetésére, legalábbis a legfrissebb, 9,6 millió alatti népesedési adatokkal számolva. Ez fejenként havonta majdnem 30 ezer forintot jelent, ami több annál, mint amennyit

az állam a két gyereket nevelő családoknak családi pótlékként kifizet, de kicsivel több annál is, mint az évek óta bebetonozott minimálnyugdíj összege (28 500 forint).

Tavaly az első hét hónapban 1278,6 milliárd forint volt az állami kamategyenleg, vagyis ennyivel haladták meg a kamatkidadások a kamatbevételeket. Idén a tavalyinak a másfélszerese ez az összeg, 674 milliárd forinttal magasabb annál.

Forrás: [www.444.hu](http://www.444.hu)

## Elindult a Tisza Párt korrupcióbejelentője



**„Digitális gyóntatószék” néven indított korrupcióbejelentő platformot a Tisza Párt. Mostantól a párt honlapján lehet ezt megtenni.**

Magyar Péter pártelnök ennek kapcsán azt mondta hétfői sajtótájékoztatóján: „Garantálni tudjuk azt, hogy bárki, aki a NER-hez köthető bűncselekményekről tenne bejelentést, ehhez kapcsolódó dokumentumokat szeretne megosztani, itt kívánsága szerint anonim maradhat.” Hozzátet-

te, hogy abban az esetben, ha mégis névvel jelentkezik valaki, jogi segítséget is nyújtanak egy esetleges eljárás során. Azt mondja, erre a megoldásra azért van szükség, mert eleve sokan keresték meg a Tisza Pártot azzal, hogy megosztanának információkat, de félnek a retorziótól.

A korrupcióbejelentő itt érhető el:

<https://magyartisza.hu/immunitas-program>

## Túlárzva vesz irodákat a kormány a haveroktól

**Elképesztő összeget, 600 milliárd forintot akar elkölteni a kormány olyan irodaházak megvásárlására, amelyeket a Fidesz holdudvarához tartozó cégek építettek, de nehéz őket a piacon eladni.**

Erősen túlbecsülhette az állam azoknak az irodaházaknak az értékét, amelyeket Budapest-szerte megvenni tervez – derítette ki ingatlanbecslők segítségével a Válasz Online című internetes portál. Összesen 600 milliárd forintot fizet az állam az irodaházakért, miközben a becslők szerint reálisan ennek mindössze 425 milliárd forintba kéne kerülnie. Tehát a kormány a piaci árnál 40 százalékkal többet fizet az ingatlanfejlesztőknek. Akikről korábban

kiderült, hogy a miniszterelnökkel jó viszonyt ápoló Garancsi Istvánhoz, illetve Orbán vejéhez, Tiborcz Istvánhoz köthetők.

Ligeti Miklós, a Transparency International jogi igazgatója szerint egy normálisan működő jogállamban „a hatóságoknak hivatalból kéne eljárniuk, megvizsgálandó, hogy ez nem tekintendő-e hűtlen kezelésnek”. Úgy vélte, ez akár 150 milliárd forintos kárt is okozhat az adófizetőknek.

Forrás: [www.telex.hu](http://www.telex.hu)